Visita a Artà del grupo de profesores y alumnos del IES Maria Moliner de Segovia y el IES Parque de Lisboa de Alcorcón del 16 al 21 de junio de 2008
El lunes por la tarde llegaron a Artà los profesores y alumnos del IES Maria Moliner de Segovia y el IES Parque de Lisboa de Alcorcón y las familias recogieron a los alumnos.
Al día siguiente, el director dio la bienvenida a los alumnos segovianos y madrileños y dio una breve explicación sobre Artà, su comarca y Mallorca. Seguidamente partimos en autocar hacia Betlem, donde se realizó una actividad centrada en la artesanía tradicional de la Llatra (trenzado de hoja de palmito). Después se subió a pie hacia la ermita desde donde contemplamos impresionantes vistas de la costa norte mallorquina y se llevaron a cabo actividades relacionadas con la flora de la zona.
El miércoles nos dirigimos a Cala Mesquida, con gran alegría de los alumnos (especialmente segovianos y madrileños). Tras un corto baño, observaron el ecosistema dunar y realizaron algunas actividades. A continuación, iniciamos una caminata por la costa hacia una playa vecina, Cala Agulla, mientras los alumnos iban observando la flora típica de la zona. Tras otro baño en Cala Agulla, nos recogieron los autobuses y retornamos al centro, desde donde los alumnos se dirigieron a las casas de acogida.
El jueves fue un día muy intenso. Salimos muy temprano en autobús hacia Sa Calobra. Tras algunas dificultades técnicas (avería del autobús) pudimos disfrutar de la espectacular bajada a Sa Calobra. Visitamos el torrente de Pareis, cogimos el barco hacia el puerto de Sóller y disfrutamos de las magnificas vista de la costa Tramuntana. La intención era continuar la excursión al pueblo de Valldemosa y su cartuja, pero debido a la falta de tiempo regresamos a Artà.

El viernes visitamos la ciudad de Palma de Mallorca. Un profesor de historia del centro mallorquín dirigió una visita al casco antiguo y a la catedral de Palma. Podemos destacar la visita a la capilla decorada por el pintor mallorquín Miguel Barceló. 
El sábado, finalmente, los alumnos y profesores se despidieron, y el grupo segoviano-madrileño fue en autobús al aeropuerto de Son Sant Joan para regresar a casa.
