Visita a Alcorcón-Segovia del grupo de profesores y alumnos del IES Llorenç Garcías i Font de Artà (Islas Baleares) del 5 al 10 de noviembre de 2007
El lunes por la mañana llegaron los alumnos y profesores mallorquines al aeropuerto de Barajas. Allí les esperaban los profesores del IES Maria Moliner de Segovia y el IES Parque de Lisboa de Alcorcón. 
Tras el primer encuentro, el grupo mallorquín se dividió. Una parte de ellos se dirigió a  Segovia y la otra a Alcorcón. 

Tras una recepción oficial en la que los alumnos anfitriones se presentaron a sus compañeros mallorquines, se realizó una Gymkana de orientación en Alcorcón para que los alumnos de Artà se familiarizaran con el entorno urbano en el que iban a residir durante una semana.

En Segovia los alumnos asistieron por la tarde a clases preparatorias de las visitas a Madrid y Segovia.

El segundo día se dedicó a conocer la ciudad de Madrid. La primera actividad fue una visita al museo del Prado. Varios profesores del instituto de Alcorcón organizaron la actividad y presentaron algunas obras significativas de Velázquez, Goya, Tintoretto y El Bosco, sobre las que losalumnos posteriormente llevaron a cabo diversas actividades.
Seguidamente se realizó un recorrido por el Madrid de las Austrias que tuvimos que acortar para asistir en el IES Parque de Lisboa a una conferencia del astronauta Michael López-Alegría organizada por la embajada de Estados Unidos en Madrid.

El miércoles el departamento de Ciencias Naturales del IES Parque de Lisboa organizó una visita al Monte del Pardo donde se analizaron las características principales del bosque de ribera y el bosque mediterráneo. Los profesores entregaron a los alumnos diversas fichas científicas que tuvieron que rellenar.

El cuarto día se centró en actividades relacionadas con la naturaleza. Los dos grupos se dirigieron en autobus a la zona de Valsaín en Segovia donde visitaron el CENEAM (Centro Nacional de Educación Ambiental). Los técnicos del centro dirigieron una visita guíada y por la tarde, mientras los alumnos visitaban la exposición “Sierra de Guadarrama”, los profesores celebraron una reunión del proyecto en las instalaciones del CENEAM.
El viernes se realizó una excursión a Segovia para la cual el IES Maria Moliner contrató los servicios de dos guías anglófonos que llevaron a cabo una visita de la ciudad, recorriendo sus monumentos más emblemáticos.

Finalmente, el sábado 10 de noviembre, tras despedirse de sus compañeros en los institutos, los dos grupos mallorquines se encaminaron al aeropuerto de Barajas para regresar a Artà.
